



基本信息



姓名：                               邮箱：http://www.jianli-sky.com/
性别：                               年龄：

学历：                               毕业院校：

电话：                               薪资要求:

教育背景

毕业院校：XX大学                   最高学位：本科
专 业 一：财务会计
                专 业 二：
起始年月
终止年月
学校（机构）
所学专业
获得证书
证书编号

主修课程：主修课程： 财务会计、基础会计、成本会计、纳税会计、财务管理、审计、统计、经济法、会计英语、商业经济、金融知识、计算机技术、公关礼仪、法律等。

职业技能
  1、掌握会计基本专业知识和应用技能，能全面系统地进行财务处理与分析；
  2、熟悉国家财务制度和相关政策法规，掌握丰富的实际工作经验，工作细心认真负责，头脑灵活，性格稳重，责任心强；
  3、掌握计算机基础知识，熟练运用WORD、EXCET 等办公软件；
  4、能独立处理各种办公事务。  
工作经历


xx有限公司

担任职位：会计助理

工作描述：开票、抄税、报税；登记出入库帐、总帐、数量帐、往来帐、编制凭证、填制报表、负责年检、协助财务主管办理其他业务。

xx电子技术有限公司

担任职位：财务会计

工作描述：处理开票、抄税、报税等一系列工作。登记出入库帐、总帐、数量帐、往来帐、编制凭证、填制报表、办理银行结算、对帐业务，负责年检、登记现金、银行帐及日常报销等工作等等一些相关财务工作。

xx大众汽车销售服务有限公司

担任职务： 主办会计  
工作描述： 负责企业的帐务处理，成本核算，销售往来帐目核算，应收、应付帐款核算，各项销售指标核算、统计；办理报账、年度所得税汇算清缴和管理会计档案，协助部门经理进行其它日常工作。内账的核算与登记，编制利润表及费用收入明细表，编制股东报表及财务分析，向公司管理层提交内部财务管理报表及业务统计和经营状况数据。  负责全盘会计帐务处理工作，包括组织设置帐目、审核凭证单据、填制凭证，结帐对帐，编制会计报表及财务分析等；应收、应付帐款核算，定期及时清理各往来帐户，及时催收和清偿款项，做好帐务核对工作，产品销售成本核算、销售合同管理，办理报账、年度所得税汇算清缴和管理会计档案，办理工商税务年审，申报纳税等。  
  
自我评价


有较长的财务专业工作经验，性格开朗、吃苦耐劳，有上进心、工作认真负责、责任心强。有很强的职业道德、良好的沟通能力和亲和力。

性格诚信开朗，善于沟通，温和，平易近人，做事稳重谨慎，做事仔细，口风严，对数字敏感，平时在学习上，勤奋务实，仔细严谨，工作责任心强，做事有始有终，办事沉着冷静。有良好的团队合作精神，有沉稳的工作性格，有一定的实践经验和实操能力，工作能独当一面。对资本市场公司财务有很高的兴趣，愿意奋力追赶奋斗，愿意与团队共进退对工作从基础做起。相信您的信任和我的能力将为我们带来共同的成功。

从事财务工作7年,累积了一定的财务工作经验
2.熟练运用OFFICE办公软件,常用财务软件-金蝶2000
3.熟练操作电子申报盘、网上报税,能独立处理一般纳税人及小规模纳税全盘帐务
4.熟悉发票的开具,编制各种财务会计报表
5.能正确核算公司在经营过程中获得的收益及 费用
6.能针对企业所得税预缴纳税申报概况,出每年度的企业所得税汇算清缴的审计报告(自查)
7.熟悉国家和地方财税法规
8.熟悉工商、代码、税务、社保的变更、年检等工作

更多求职简历模板请访问http://www.jianli-sky.com/，祝您生活愉快！（按住键盘的ctrl键，再用鼠标点链接就可以直接打开网站，不用复制到浏览器的）
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