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●做事认真负责，忠实诚信。
●热情随和、谦虚待人、适应力强
●爱好编程，喜爱钻研技术，有较强的学习能力，喜欢逛社区论坛如 CSDN、	博客园、简书等。可塑性强。 
● 逻辑和编码能力较强，有良好的团队沟通能力。 
●求知欲旺盛，对事物有较强的分析能力，敢于接受新的挑战。


自我评价    About Me
· 熟练Asp.NET开发知识，能利用MVC框架开发项目。
· 熟悉使用三层框架（数据访问层、业务逻辑层、表现层）进行项目开发。
· 熟练使用 EntityFramework 框架的 LINQ 查询语句，方法查询、以及 Lambda 表达式。
· 熟练掌握 SQL Server 数据库聚合函数、分组查询、连接查询、视图、存储过程、触发器、索引等技术的使                
用 ，能较熟练编写 SQL 语句以及 T-SQL 编程。
· 熟练掌握C#中的接口，抽象类，封装，继承，多态，序列化，委托，泛型等进行开发
· 熟悉使用Javascript、jQuery、Ajax进行异步交互与页面美化。
· 熟练使用Html，Div+CSS实现页面布局美化。

专业技能   Skill
2019.09-2022.06              永州XXXX学院          计算机应用技术企业级应用开发（.NET方向）
主修课程：
Photoshop、C#语言、HTML5、DIV+CSS响应式布局、JavaScript、jQuery、Vue、WinForm、SQL server、T-SQL、C#OOP、Asp.NET、MVC等。
生日：2001年06月28日        
性别：男
电话：157******59             
邮箱：1******12@qq.com
姓    名：XXX 
求职意向：. NET开发


 项目二
项目名称：XX网
开发环境：Visual Studio 2019、SQL Server2012 
开发时间：2021.07-202.09
开发人数：5人
项目简介：XX是一种出游方式，是一种生活态度，而不仅仅是一个网站。帮助中国旅行者以自己的视角和方式体验世界，为出国旅行者提供专业、实用、全面的出境游旅行指南和旅游攻略，是中国出境游旅行者们分享旅游目的地信息和游记攻略的平台。
项目模块：登录、注册，个人中心管理，XX首页，游记搜索，游记分类，论坛首页，论坛详情，游记发布。
负责模块：XX首页，游记搜索，游记分类，游记发布。
运用技术：MVC，EF, SQL server，JavaScript，JQuery，Ajax。
项目心得：通过这个项目加深了我对代码的理解进而增强我的编码能力，为了解决项目中遇到的技术难题我的自学的能力也得到了提升。懂得团队合作、交流的重要性，也看到自己的不足，在日后还需多加学习，丰富自己知识，好好努力。


项目实践 Project practice
项目一
项目名称：淘XX
开发环境：Visual Studio 2019、SQL Server2012
开发时间：2020.07-2020.10 
开发人数：6人
项目简介：淘XX是一个网购零售平台，为所有卖家买家在网上进行交易的网上生活圈，能满足个性+共性的需求，能够让用户在家，足不出户就能在网上商场中逛游，购买自己生活中所需要的衣、食、行物品，用户也能在平台中实现开店，售卖物品。
项目模块：登录、注册、首页、商品详情、购物车、商品搜索、商品下单、个人信息、我的订单、订单管理、足迹、店铺、商品收藏。                                                                                商家模块：开店、已卖商品详情，订单管理，商品发布，商品管理。
负责模块：购物车、商品详情、商品下单、商家模块。
运用技术：后台通过 ASP .NET WEB 程序设计，三层架构+DBhelper，使用Ajax进行异步交互；前端方面使用 Div+css，JavaScript，jQuery 实现页面效果；使用 T-SQL 编程进行数据库编写。
项目心得：在项目开发过程中不断尝试从用户的角度出发进行开发。而在开发中遇到过很多技术难点，通过查阅资料和在网上学习得以解决，我的学习能力得到加强，排错能力也得以提升，正所谓学而知不足。这不仅提高了我的逻辑思维，也提高了我的自主学习能力；也让我懂得了与团队合作的重要性，也让我沟通协调能力得到了很大提升。
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